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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 19ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 319/2019      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

19 ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΕ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 

2019-2020 

 

 Σήμερα Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 18.30 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 21.417/7.11.2019 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία 

δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και 

επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018. 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 22 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:                                                       

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 12 Μουστάκας Γεώργιος 

2 Ξυλουργίδης Αντώνιος, (Αντιπρόεδρος) 13 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

3 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 14 Πασχάλης Αλέξανδρος 

4 Γιώγας Δημήτριος 15 Πέτκου Αναστάσιος 
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5 Δελής Αθανάσιος 16 Ρυσάφης Αντώνιος 

6 Θωμάς Ευάγγελος 17 Σαμλίδης Μιχαήλ 

7 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 18 Ταμβίσκου Ευτυχία 

8 Καραμάνη Δήμητρα 19 Τζιάκος Δημήτριος 

9 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 20 Τσεπκεντζής Ιωάννης 

10 Μούκας Σωτήριος 21 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος 

11 Μουράτογλου Ιωάννης 22 Χατζόγλου Ιωάννης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Θεοδώρου Έλλη 4 Κίτσου Ελένη 

2 Καραπατσούδη Ελένη 5 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 

3 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία   

 

H Δημοτική Σύμβουλος κα Μαρία Βλάχου - Κατσάρα προσήλθε στη 

συνεδρίαση κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων προς τον Δήμαρχο και πριν τη 

συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ελένη Κίτσου προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη 

συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι: 

α. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός 

β. Άρνισσας κ. Νικόλαος Παπαγιαννίδης 

γ. Παναγίτσας κα Ανδρονίκη Παρθενοπούλου 

δ. Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και οι Πρόεδροι των παρακάτω Συμβουλίων 

Κοινοτήτων: 

α.  Άγρα κ. Αντώνιος Παπαϊωάννου 

β. Αγ. Αθανασίου κ. Πέτρος Βερικούκης 

γ. Μεσημερίου κ. Κων/νος Γιόντης 

δ. Νησίου κ. Θεόδωρος Χορόζης 

ε. Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου 
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Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος 

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 19ο θέμα της ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη 

των μελών του δημοτικού συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 20.957/1.11.2019 εισήγηση 

της Δ/νσης  Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας 

Γενιάς, η οποία έχει ως εξής:  

«Σχετ. η με αρθμ 5/2019 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  Παιδείας  

Σε συνέχεια της ανωτέρω σχετικής απόφασης, σας γνωρίζουμε ότι η Διεύθυνσή 

μας συνηγορεί με την ανωτέρω απόφαση, κρίνοντας αναγκαία την σύναψη ιδιωτικού 

συμφωνητικού μεταξύ των Σχολικών μονάδων και των Σωματείων, για την ουσιαστική 

ανάληψη ευθυνών  και συμμετοχή τους στις λειτουργικές δαπάνες που προκύπτουν, 

ως άμεσα ωφελούμενοι». 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου 

την αριθμ. 5/2019 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, με την οποία 

αποφασίστηκαν τα εξής: 

 «Παρέχει τη σύμφωνη γνώμη για την παραχώρηση αιθουσών στους: 

1.Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Δημ.Σχολείου – Νηπιαγωγείου Κερασιάς, 

2.Εμπορικό Σύλλογο Έδεσσας (Ειδικό Σχολείο, έως Δεκ.2019), 3.Σύλλογο 

Καρκινοπαθών Έδεσσας (4ο Δημοτικό), 4.Εδεσσαϊκή Λαογραφική Εστία (8ο δημοτικό), 

5.Ποδηλατικό τμήμα Αερωπού (8ο Δημοτικό), 6.Α.Σ. Έδεσσας (2ο Δημοτικό), 

7.ΕλληνοΑμερικανική Ένωση (2ο Δημοτικό), 8.Λαογραφικό χορευτικό σύλλογο 

Έδεσσας «Οι Μακεδόνες» (2ο Δημοτικό), 8. «Οι φίλοι παραδοσιακής μουσικής και 

χορού» (5ο Δημοτικό), 9.Όμιλος Αντισφαίρισης Έδεσσας (2ο Ενιαίο Λύκειο Έδεσσας), 

τις ώρες και ημέρες που αιτούνται, με την προϋπόθεση να υπογραφεί το παραπάνω 

αναφερόμενο ιδιωτικό συμφωνητικό για την υγιεινή, καθαριότητα, αποκατάσταση των 

φθορών και γενικότερα την ασφαλή χρήση των συγκεκριμένων χώρων των Σχολικών 

Μονάδων». 
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Κατόπιν, ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο της Δημοτικής 

Επιτροπής Παιδείας κ. Αναστάσιο Πέτκου, ο οποίος έδωσε τις απαραίτητες 

διευκρινήσεις για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά. 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ιωάννη 

Χατζόγλου και Ευτυχία Ταμβίσκου,  προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους για το 

θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Εν όψει των ανωτέρω, ο Πρόεδρος πρότεινε να εξουσιοδοτεί τη νομική 

σύμβουλο του Δήμου να καταρτίσει το σχέδιο του ιδιωτικού συμφωνητικού 

συμπεριλαμβάνοντας και την υποχρέωση καταβολής αποζημίωσης για τη χρήση του 

χώρου. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της υπηρεσίας, 

την αριθμ. 5/2019 απόφαση της Δ.Ε.Π. καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 185 του Ν. 

3463/2006   

Αποφασίζει ομόφωνα  

Α. Την παραχώρηση των παρακάτω σχολικών αιθουσών στους παρακάτω 

συλλόγους του Δήμου: 

1.Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Δημ. Σχολείου – Νηπιαγωγείου Κερασιάς, 

2.Εμπορικό Σύλλογο Έδεσσας (Ειδικό Σχολείο, έως Δεκ.2019),  

3.Σύλλογο Καρκινοπαθών Έδεσσας (4ο Δημοτικό),  

4.Εδεσσαϊκή Λαογραφική Εστία (8ο δημοτικό),  

5.Ποδηλατικό τμήμα Αερωπού (8ο Δημοτικό),  

6.Α.Σ. Έδεσσας (2ο Δημοτικό),  

7.ΕλληνοΑμερικανική Ένωση (2ο Δημοτικό),  

8.Λαογραφικό χορευτικό σύλλογο Έδεσσας «Οι Μακεδόνες» (2ο Δημοτικό), 

9. «Οι φίλοι παραδοσιακής μουσικής και χορού» (5ο Δημοτικό),  

10.Όμιλος Αντισφαίρισης Έδεσσας (2ο Ενιαίο Λύκειο Έδεσσας),  

 Β. Οι ανωτέρω παραχωρήσεις αφορούν την περίοδο 2019-2020 και τις ώρες 

και ημέρες που αιτούνται οι Σύλλογοι, με την προϋπόθεση να υπογραφεί ιδιωτικό 

συμφωνητικό για την υγιεινή, καθαριότητα, αποκατάσταση των φθορών και 

γενικότερα την ασφαλή χρήση των συγκεκριμένων χώρων των Σχολικών Μονάδων. 

Γ. Εξουσιοδοτεί τη νομική σύμβουλο του Δήμου να καταρτίσει το σχέδιο του 

ιδιωτικού συμφωνητικού συμπεριλαμβάνοντας και την υποχρέωση καταβολής 

αποζημίωσης για τη χρήση του χώρου. 
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 319/2019 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  26.11.2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος,  

Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, 

Καραμάνη Δήμητρα, Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, 

Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Κίτσου Ελένη, Μούκας Σωτήριος, 

Μουράτογλου Ιωάννης, Μουστάκας Γεώργιος, 

Ξυλουργίδης Αντώνιος, Παπαδόπουλος Ελευθέριος, 

Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκου Αναστάσιος, Ρυσάφης 

Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Ταμβίσκου Ευτυχία, Τζιάκος 

Δημήτριος, Τσεπκεντζής Ιωάννης, Τσιτσάγκας 

Χαράλαμπος, Χατζόγλου Ιωάννης, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Προϊστάμενο Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νέας Γενιάς Α. Δήμτση 

Αποδέκτες προς κοινοποίηση (ηλεκτρονικά): 

- Πρόεδρο Δ.Ε.Π. Α. Πέτκου  

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αντιδήμαρχο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού, Διοικητικής λειτουργίας & 

εξυπηρέτησης του πολίτη και Προγραμματισμού  Α. Πασχάλη 
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